
1 샘플: 우측정렬

2004 2005 2006 2007 2008
새마을금고 24,815 25,121 26,060 29,252 34,180

(3.5) (1.2) (3.7) (12.2) (16.8)

농업협동조합 80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
(15.2) (11.2) (8.0) (23.7) (12.9)

수산업협동조합 3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
(1.5) (20.7) (50.9) (8.7) (10.3)

신용협동조합 12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
(10.5) (10.4) (12.6) (15.2) (15.5)

상호저축은행 30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
(30.9) (15.1) (22.8) (13.1) (13.6)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.

2 샘플: 좌측정렬

2004 2005 2006 2007 2008
새마을금고 24,815 25,121 26,060 29,252 34,180

(3.5) (1.2) (3.7) (12.2) (16.8)

농업협동조합 80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
(15.2) (11.2) (8.0) (23.7) (12.9)

수산업협동조합 3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
(1.5) (20.7) (50.9) (8.7) (10.3)

신용협동조합 12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
(10.5) (10.4) (12.6) (15.2) (15.5)

상호저축은행 30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
(30.9) (15.1) (22.8) (13.1) (13.6)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.

3 샘플: 가운데 정렬. 표 머리와 하단에만 선을 긋고 표 내용 중에는

가로선조차 긋지 않는다.

2004 2005 2006 2007 2008
새마을금고 24,815 25,121 26,060 29,252 34,180

(3.5) (1.2) (3.7) (12.2) (16.8)

농업협동조합 80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
(15.2) (11.2) (8.0) (23.7) (12.9)

수산업협동조합 3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
(1.5) (20.7) (50.9) (8.7) (10.3)

신용협동조합 12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
(10.5) (10.4) (12.6) (15.2) (15.5)

상호저축은행 30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
(30.9) (15.1) (22.8) (13.1) (13.6)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.
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4 샘플: 좌측정렬+셀병합. 세로선도 그어본다.

2004 2005 2006 2007 2008

새마을금고
24,815 25,121 26,060 29,252 34,180
(3.5) (1.2) (3.7) (12.2) (16.8)

농업협동조합
80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
(15.2) (11.2) (8.0) (23.7) (12.9)

수산업협동조합
3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
(1.5) (20.7) (50.9) (8.7) (10.3)

신용협동조합
12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
(10.5) (10.4) (12.6) (15.2) (15.5)

상호저축은행
30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
(30.9) (15.1) (22.8) (13.1) (13.6)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.

5 샘플: 우측정렬+셀병합. 세로선도 그어본다.

2004 2005 2006 2007 2008

새마을금고
24,815 25,121 26,060 29,252 34,180

(3.5) (1.2) (3.7) (12.2) (16.8)

농업협동조합
80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
(15.2) (11.2) (8.0) (23.7) (12.9)

수산업협동조합
3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
(1.5) (20.7) (50.9) (8.7) (10.3)

신용협동조합
12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
(10.5) (10.4) (12.6) (15.2) (15.5)

상호저축은행
30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
(30.9) (15.1) (22.8) (13.1) (13.6)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.

6 샘플 4: 표머리는 좌측정렬, 표내용은 우측정렬. 그리고…실적치와 증가율을
한 셀에서 처리

2004 2005 2006 2007 2008
새마을금고 24,815

(3.5)
25,121
(16.8)

26,060
(1.2)

29,252
(3.7)

34,180
(12.2)

농협 24,815
(3.5)

25,121
(16.8)

26,060
(1.2)

29,252
(3.7)

34,180
(12.2)

수협 24,815
(3.5)

25,121
(16.8)

26,060
(1.2)

29,252
(3.7)

34,180
(12.2)

신협 24,815
(3.5)

25,121
(16.8)

26,060
(1.2)

29,252
(3.7)

34,180
(12.2)

주: 괄호 안의 숫자는 증가율을 의미함.
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7 오리지널 샘플

구 분 2004년 2005년 2006년 2007년 2008년
새마을금고 24,815 25,121 26,060 29,252 34,180
증가율 3.5 1.2 3.7 12.2 16.8

농업협동조합 80,081 89,040 96,206 118,970 134,319
증가율 15.2 11.2 8 23.7 12.9

수산업협동조합 3,373 4,073 6,146 6,677 7,368
증가율 1.5 20.7 50.9 8.7 10.3

신용협동조합 12,272 13,546 15,255 17,576 20,301
증가율 10.5 10.4 12.6 15.2 15.5

상호저축은행 30,166 34,732 42,654 48,236 54,818
증가율 30.9 15.1 22.8 13.1 13.6
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